

Обґрунтування: Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі діючих в Україні стандартів. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Костюми літні повсякденні робочі, куртки зимові повсякденні робочі та напівкомбінезони зимові повсякденні робочі для осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту (згідно Постанови від 14 лютого 2018 р. № 81 "Про затвердження опису та зразків форменого одягу і відповідних знаків розрізнення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та норм забезпечення форменим одягом" та технічній специфікації, викладеній у додатку 4 до Тендерної документації). Костюм літній повсякденний робочий (куртка та штани) із змішаної тканини темно-синього кольору. Костюм літній повсякденний робочий виготовляється з тканини бавовняної або змішаної, гладко пофарбованої темно-синього кольору. Куртка від костюма літнього повсякденного робочого з центральною внутрішньою застібкою на тасьму "блискавка" та текстильною застібкою. На середній частині лівої пілочки розміщується пата для кріплення погона-муфти. Пілочки з відрізною кокеткою та горизонтальною відрізною по лінії талії нижньою частиною. Середня частина пілочки утворює кишеню з одним входом - попереду, що застібається на тасьму "блискавка". На кокетках пілочок над кишенями нашиті світлоповертальні смуги жовтого кольору. Спинка пряма з відрізною кокеткою та відрізними бочками, що утворюють бічні складки, направлені від середини. На лінії кокеток пілочок і кокетки спинки нашиті світлоповертальні смуги жовтого кольору. На середній частині спинки розміщений логотип "РЯТУВАЛЬНИК" жовтого кольору. Рукава сорочкового покрою складаються з верхньої та нижньої частин. Верхня частина з кишенею, що застібається на тасьму "блискавка". Вхід у кишеню з боку пілочки. Ширина рукавів по низу регулюється застібанням пат на текстильну застібку. На ділянках ліктів посилюючі накладки. У горловину вшито комір-стійку. Допускається доповнення конструкції елементами, що покращують експлуатаційні та ергономічні властивості. Штани від костюма літнього повсякденного робочого з відрізним поясом, який застібається на один гудзик та тасьму "блискавка" в середньому шві передніх половинок. У бічних швах кишені підсилені накладками. По верхньому краю штанів нашиті сім хомутиків. Передні половинки з м'якими складками. На ділянці колін передніх половинок розміщені посилюючі накладки у вигляді кишень для розташування демпферних вставок, які по нижньому краю застібаються на текстильну застібку. Під накладками розміщуються світлоповертальні смуги жовтого кольору. Задні половинки з двох частин мають відрізнi кокетки та підсилюючі накладки. На нижній частині задніх половинок розміщуються світлоповертальні смуги жовтого кольору. Знизу в бокові шви вшито еластичну стрічку у вигляді стремена. Допускається доповнення конструкції елементами, що покращують експлуатаційні та ергономічні властивості. Куртка зимова повсякденна робоча Куртка складається із двох частин - куртки верхньої та куртки нижньої. Куртка зимова повсякденна робоча (верхня) виготовляється з плащової тканини темно-синього кольору з мембранним покриттям, прямого силуету на підкладці з центральною застібкою на тасьму "блискавка" і планкою з потайною застібкою на петлі та гудзики. На планці погон, що застібається на текстильну застібку. Пілочки з кокетками, з прорізними нагрудними і накладними нижніми кишенями. Нагрудні кишені із зустрічними листочками, які застібаються на текстильну застібку. Нижні кишені подвійні, об'ємної форми з клапанами,

на потайній застібці, на петельку та гудзик. Паралельно бічних країв нижніх кишень додаткові кишені "у рамку". Мішковина кишень із флісу. У середині курточки внутрішні прорізнi нагрудні кишені "у рамку", що застібаються на тасьму "блискавка", розташовані горизонтально. Кокетка спинки суцільна з кокетками переду. Спинка подовжена з фігурними складками і накладкою з вишивкою "РЯТУВАЛЬНИК" жовтого кольору. По верху шва приточування кокеток настроєно світлоповертальну смугу жовтого кольору. Ширина куртки по лінії талії регулюється за допомогою шнура-гумки і фіксаторів. Рукава вшивні, двошовні. У верхній частині рукавів розташовані прорізнi кишені з листочками, що застібаються на тасьму "блискавка". Рукава з налокiтниками. Низ рукавів на манжетах, обсяг яких регулюється патами на текстильній застібці. Комір-стійка застібається на текстильну застібку. Капюшон вточений всередині на флісі. У середині куртки в бічних швах і по низу рукавів вставлені хлястики з пасової стрічки для кріплення верхньої куртки до нижньої. Шви куртки проклеєні. Етикетка з позначенням розміру вставляється в шов приточування коміра поруч з вішалкою. Допускається доповнення конструкції елементами, що покращують експлуатаційні та ергономічні властивості. Куртка зимова повсякденна робоча (нижня) з плащової тканини або флісу темно-синього кольору, прямого силуету на утепленій підкладці або без неї з центральною застібкою на тасьму "блискавка" з верхньою і внутрішньою вітрозахисною планкою на текстильній застібці. На верхній вітрозахисній планці погон, що застібається на текстильну застібку. Пілочки з кокеткою. На пілочках нижні прорізнi кишені з листочками, які застібаються на тасьму "блискавка". Вхід у кишеню з боку борту пілочки. Спинка з кокеткою. Рукава вшивні, двошовні. Низ рукавів оброблений пришивними манжетами з трикотажного полотна. У рукавних бічних швах на ділянці пахв оброблені вентиляційні канали у вигляді вставок із синтетичного трикотажного сітчастого полотна, які застібаються на тасьму "блискавка". Комір-стійка подвійний з трикотажного полотна. З внутрішньої сторони лівої пілочки на підборті розташована прорізна кишеня, яка застібається на тасьму "блискавка". Низ куртки оброблений швом із закритим зрізом. Ширина куртки по низу регулюється за допомогою куліси з еластичним шнуром і фіксаторами. У нижній частині бічних і рукавних швів куртки, шві ушивання коміра вшита текстильна стрічка у вигляді петельки для кріплення до верхньої куртки. Допускається доповнення конструкції елементами, що покращують експлуатаційні та ергономічні властивості. Напівкомбінезон зимовий повсякденний робочий Напівкомбінезон утеплений з підвищеним нагрудником і спинкою виготовляється з плащової тканини темно-синього кольору з мембранним покриттям. Центральна застібка нагрудника на петельках та гудзиках, гульфику на тасьму "блискавка". Спинка із середнім швом. Передні половинки напівкомбінезона з бічними внутрішніми кишенями, на входах в які нашивні планки. На передніх половинках нашивні підсилювальні накладки — наколінники. Задні половинки з підсилювальними накладками в ділянці сидіння. По лінії талії напівкомбінезон регулюється еластичною стрічкою і хомутиками під ремінь. По довжині напівкомбінезон регулюється бретелями з еластичною стрічкою і фастексами. У центральній частині бічних швів напівкомбінезона вентиляційні отвори, які застібаються на тасьму "блискавка", прикриті планками. По низу напівкомбінезона нашиті світлоповертальні смуги жовтого кольору. Штани напівкомбінезона на підкладці з утеплювачем. Допускається доповнення конструкції елементами, що покращують експлуатаційні та ергономічні властивості. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення визначено відповідно

до затвердженого кошторису державного бюджету: субвенція (спеціальний фонд) - 980 тис. 306 грн. 66 коп. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі розраховані відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 року зі змінами Головного управління ДСНС України у Житомирській області направило запити до - ФОП Сухачова Н.М. запит від 06.09.2023 року №5101-4514/5103; - ФОП Чабанов А.О. запит від 06.09.2023 року № 5101-4515/5103; - ФОП Пузій Ю.О. запит від 06.09.2023 року № 5101-4513/5103. з проханням надати цінові пропозиції на куртку зимову повсякденну робочу, напівкомбінезон зимовий повсякденний робочий, костюм літній повсякденний робочий згідно наданих технічних вимог. На наш запит було отримано відповіді від: - ФОП Сухачова Н.М. від 07.09.2023 № 3715 з ціновою пропозицією на: 1) куртку зимову повсякденну робочу- 3420,00 грн. без ПДВ за 1 шт.; 2) напівкомбінезон зимовий повсякденний робочий- 1980,00 грн. без ПДВ за 1 шт.; 3) костюм літній повсякденний робочий- 2200,00 грн. без ПДВ за 1 к-т; - ФОП Чабанов А.О. від 07.09.2023 № 3714 з ціновою пропозицією на: 1) куртку зимову повсякденну робочу- 3300,00 грн. без ПДВ за 1 шт.; 2) напівкомбінезон зимовий повсякденний робочий- 1700,00 грн. без ПДВ за 1 шт.; 3) костюм літній повсякденний робочий- 2100,00 грн. без ПДВ за 1 к-т; - ФОП Пузій Ю.О. від 07.09.2023 № 3713 з ціновою пропозицією на: 1) куртку зимову повсякденну робочу- 3750,00 грн. без ПДВ за 1 шт.; 2) напівкомбінезон зимовий повсякденний робочий- 2000,00 грн. без ПДВ за 1 шт.; 3) костюм літній повсякденний робочий- 2500,00 грн. без ПДВ за 1 к-т; Середня очікувана вартість за одиницю товару складає: 1) куртка зимова повсякденна робоча- $(3420+3300+3750)/3= 3490,00$ грн. без ПДВ за одиницю 2) напівкомбінезон зимовий повсякденний робочий- $(1980+1700+2000)/3= 1893,33$ грн. без ПДВ за одиницю 3) костюм літній повсякденний робочий- $(2200+2100+2500)/3= 2266,67$ грн. без ПДВ за одиницю Очікувана вартість закупівлі: $132*3490+126*1893,33+124*2266,67= 980306,66$ грн. з ПДВ (орієнтовна вартість закупівлі).